

全省医院开始行风评议 连续两年垫底院长免职

患者病历是否真实,医院收费是否合理,市民可随时通过信箱、网站等向卫生局医院评议办反映

医院收费方面是否规范,落实单病种限价、单病种定价、济困医疗服务等措施是否到位等,都是今年对我省各级各类医院的专项评议内容。昨日下午,省政府纠风办和省卫生厅召开全省民主评议医院行风动员会,从昨日开始,公开对社会征求意见和建议。

2007年民主评议医院征求意见建议,要着力解决医药购销和医疗服务中损害群众利益的突出问题。规范医疗服务行为,提高医疗服务质量,控制“大处方”、滥用药物行为,坚决查处科室承包、出租、开单提成等违规行为。

□晚报记者 卢曙光

全省医院都要接受四项内容的评议

评议范围:我省各级各类医院(包含军队、武警医院)。2006年省、市、县管医院评议综合考核成绩为后三名者作为今年的重点评议对象。

具体的评议内容为:管理规范、制度建设、医德医风建设情况;优质服务、提供便民利民措施、构建和谐医患关系情况;院务公开、规范医疗服务收费情况;廉洁行医、文明行医、树立形象情况和群众投诉问题的解决及答复情况。其中医院的收费情况、服务质量、

医德医风、规范化管理等内容被列为重点评议医院的评议重点。

多种参与方式便于社会监督

各级卫生局医院评议办要通过问卷调查、座谈调研、评议意见箱、政风行风热线、网站、电话、手机短信等形式,征求患者和社会各界对参评医院的意见和建议,并将征求的意见和建议统一分类汇总后向参评医院及时反馈。各参评医院对照群众提出来的意见和建议,进行剖析,制定整改方案,并突出对重点科室、重点岗位的评议。

可随时对患者病历和检查报告进行检查

据介绍,各级卫生行政部门要组织专家对各参评医院随机抽取患者住院病历和检验检查报告,对进行抗生素临床应用和收费合理性进行检查、评判,对存在问题的病历进行公示和通报。各级政府纠风办要组织力量查处评议中发现的典型违纪违法案件。

按照评议方案要求,各级政府纠风办和卫生行政部门要组织各参评医院的门诊病人、住院病人、出院病人进行问卷调查。新闻媒体可对测评过程跟踪监督。

医院连续两年评议靠后,主要领导要免职

省政府纠风办和省卫生厅重申,评议结果将运用于医院党风廉政建设责任制及纠风工作责任制考核、医院行风建设先进单位和文明单位的评选,并作为考核医院及其主要领导工作绩效的重要依据之一。

对综合考核排名前50名的先进医院予以表彰,靠后的给予通报批评,对其领导班子诫勉谈话。连续两年排序末位的医院,建议有关部门免去其主要领导职务。

□晚报记者 邢进/文 王梓/图

出租车贴上红丝带

200 多名的哥的姐志愿宣传预防艾滋病知识



昨日上午,一名的哥志愿者将象征着“防艾”志愿者的红丝带标志粘贴在自己的车前。

本报讯 “出租车行业是城市的窗口行业,出租车司机每天都接触到不同的人,咱有优势宣传预防艾滋病的知识。兄弟姐妹们,大家有没有信心?”昨日上午,纬五路白鹭大厦前停满了贴着红丝带的出租车,随着司机代表宋长根的大声号召,100多名出租车司机齐声高呼:“有信心!”这是省会出租车司机志愿者预防艾滋病宣传活动中的一幕。省会有200余名出租车司机志愿者参加该项活动。

该项活动由省卫生厅倡导举办,将持续到9月份。

以下系统招的公务员开始面试确认

国家安全系统、省属监狱系统、省纪检委和省统计局

面试确认时需带什么证件,看清了

□晚报记者 陈静

本报讯 我省2007年统一考试录用公务员笔试成绩及参加面试人员名单已经公布。今日起,报考国家安全系统、省属监狱系统、省纪检委和省统计局已进入面试范围的人员开始面试确认了,不到场者将被视为自动放弃资格。

国家安全系统:6月28日9时至18时到河南省人才交流中心(郑州市金水区经二路11号)308房间进行面试确认。参加面试确认的应试者需携带本人有效身份证、毕业证或学生证、学位证等证书原件;在职应试者还需提交所在单位同意报考的证明材料。

联系电话(0371)61606035、61606036、61606056。

省属监狱系统(含局机关):6月28日至6月30日到郑州市中联宾馆320房间(政四街与东明路交叉口西50米路南)进行面试确认并领取面试通知单。参加面试确认的应届毕业生考生须携带有效身份证、准考证、毕业证(暂时未领取毕业证的,应提供学生证和学校出具的学历证明);其他考生须携带有效身份证、准考证和毕业证。在职人员还需提供所在单位同意报考证明;报考职位有学位要求的,还需提供学位证书。

联系电话(0371)65899507、65899508。

省纪检委:6月28日18时前到省纪检委进行面试确认。参加面试确认的应试者需携带本人有效身份证、笔试准考证、毕业证、学位证等证书原件(暂时未领取毕业证的,应提供学生证和学校出具的学历证明);所有考生需提供政治面貌证明;报考职位要求有两年以上基层工作经历的,还需提供两年以上基层工作经历的证明;在职应试者需提交所在单位同意报考的证明。

联系电话(0371)65902758。

省统计局:7月2日到省统计局人事教育处(郑州市政五街省政府综合办公楼1104室)进行面试确认并领取面试通知单。参加面试确认的考生请携带有效身份证、准考证、毕业证、学位证(暂时未领取毕业证、学位证的应届毕业生,应提供学生证和学校出具的学历、学位证明),在职人员还需提供所在单位同意报考证明。

联系电话(0371)65900101。

焦作市巡返无机化工厂
全国碳酸钙行业20强 河南免检产品
轻质碳酸钙 超细钙
轻质活性钙 灰钙粉
联系人赵先生:13782620508

京万红®

去腐生新 愈合创伤

治疗烧伤、烫伤、晒伤及各种皮肤损伤。

全国各大药店有售



中新药业
ZHENGBAO PHARMACY CO., LTD.
天津中新药业销售公司 总经销

天津达仁堂达二药业有限公司 出品

地址:天津市南开区白堤路17号中新大厦4F 邮编:300193

销售热线:022-27020966 咨询热线:022-27020904

特约经销商

河南九州通医药有限公司 0371-63333555